

В диссертационный совет Д 006.031.02,
созданный на базе Федерального государственного
бюджетного научного учреждения
«Федеральный научный центр аграрной
экономики и социального развития сельских
территорий – Всероссийский научно-
исследовательский институт экономики
сельского хозяйства»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кисловой Ирины Владимировны,
на тему «Интенсификация развития картофелеводства (на материалах
Брянской области)», представленной на соискании учёной степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (1. Экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами – 1.2. АПК и сельское хозяйство)

Картофелеводство представляет собой важнейшую подотрасль агропромышленного комплекса, т.к. картофель составляет значительную часть рациона питания людей во многих странах мира. Вопросы интенсификации картофелеводства представляют особый интерес, как с научной, так и практической точки зрения, поскольку картофель является важной продовольственной культурой с высокой пищевой ценностью, обладающая высокой урожайностью и относительно нетребовательна к природно-климатическим условиям выращивания. Основными производителями картофеля в России являются Центральный, Приволжский и Сибирский федеральные округа, которые ежегодно обеспечивают свыше 70% валового сбора этой культуры. Поэтому актуальность вопросов интенсификации а Брянской области развития картофелеводства не вызывает сомнений.

Согласно содержанию автореферата, диссертационное исследование И.В. Кисловой посвящено разработке научно-методических положений интенсификации развития картофелеводства и практических рекомендаций по внедрению, и использованию достижений научно-технического прогресса региона. Задачи, которые поставил автор в своем исследовании, в целом решены, о чем свидетельствует имеющееся заключение.

Научная новизна выполненной работы заключена в обосновании приоритетных направлений интенсификации картофелеводства с целью повышения его экономической эффективности.

В диссертационной работе раскрыты и аргументированно обоснованы такие научные положения, как: научные основы интенсификации производства картофеля и продуктов его переработки; тенденции и прогноз развития картофелеводства;

Вход. № 106 DC
«03» 12 2019 г.
подпись

приоритетные направления интенсификации картофелеводства; методические подходы к созданию логистического центра.

Представляет научный и практический интерес, предложенное в автореферате обоснование создания региональных логистических центров, которые, по мнению автора способны решить проблему дефицита отечественного картофеля в весенне-летний период. Представлены их цели, варианты размещения и схемы формирования, а также механизм формирования цены. Практическая значимость данной работы заключается в возможности использования результатов исследования Кисловой И.В. не только в Брянской области, но и в других регионах выращивания картофеля.

Однако, в качестве замечания, хотелось бы отметить, что предлагая методические подходы по созданию областного логистического центра, автор не представил обоснование его финансово-экономической эффективности и технической реализуемости.

В целом же, исходя из содержания автореферата, можно отметить, что диссертационная работа написана на актуальную тему, имеет элементы научной новизны и соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. 842 (в ред. от 01.10.2018 г. № 1168) ВАК при Минобрнауки России, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а её автор, Кислова Ирина Владимировна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – 1.2. АПК и сельское хозяйство).

Профессор кафедры экономики и внешнеэкономической деятельности
ФГБОУ ВО «Кубанский ГАУ имени
И.Т. Трубилина», д.э.н., доцент

Константин Эдуардович
Тюпаков

Контактные данные:

350044, г. Краснодар, ул. Калинина, д.13

Тел.: 7(918) 484-00-93

e-mail: tupakov@yandex.ru

Подпись К.Э. Тюпакова удостоверяю:

Ученый секретарь совета университета

Тел.: 8(861)221-59-32; 8(861)221-59-32

vasileva.n@kubsau.ru

2.12.2019



Надежда Константиновна
Васильева